

Certificate of Registration

KPMG IT Certification Ltd certifies that the following organization

Midaxo Group

complies with the requirements of standard

ISO/IEC 27001:2022

for the following scope of registration

Information Security Management System (ISMS) covering Cloud-based Midaxo Platforms and Midaxo Group companies' systems, personnel, and processes globally

Statement of Applicability version 2.0 (25.3.2025)

Certification number FI190406-64

Mika Laaksonen, CEO KPMG IT Certification Ltd

Issue Date April 6th, 2025 Original Issuing Date April 6th, 2019 Expiration Date April 6th, 2028





To verify that this certificate is current, please refer to the KPMG IT Certification Ltd:

sertifiointi@kpmg.fi

KPMG IT Certification Ltd | T: +358 20 760 3000 P.O. Box 1037, Töölönlahdenkatu 3 A | FI-00101 Helsinki, Finland



Addendum to Certificate Number: FI190406-64

Midaxo Group's Sites and Addresses in Scope:

- Head Office Boston, USA: 31 Milk Street, Suite 201, Boston, MA 02109, USA
- Helsinki, Finland: Mikonkatu 13, 00100 Helsinki, Finland





To verify that this certificate is current, please refer to the KPMG IT Certification Ltd: sertifiointi@kpmg.fi

> KPMG IT Certification Ltd | T: +358 20 760 3000 P.O. Box 1037, Töölönlahdenkatu 3 A | FI-00101 Helsinki, Finland